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Левски спешно вади 1 млн. 
за заместник на Топузаков 
Ръководството на Левски обмисля светкавич-
но да привлече защитник, след като капитанът 
Елин Топузаков разкъса бедрен мускул по 
време на подготвителния лагер в Австрия и 
ще бъде извън терена поне 20 дни. Така Топчо 
отпада за мача с Литекс за Суперкупата и за 
двубоите с Тампере в Шампионската лига. 
Това ще накара шефовете на „сините” да на-
правят нов опит да вземат мароканския мла-
дежки национал Юсуф Рабех. От неговия клуб 
ФАР (Рабат) искат 1 милион евро, което 
веднъж вече отказа българите и друг кандидат 
– Порто. След бягството на Станислав Анге-
лов в Енерги Станимир Стоилов разполага 
само с трима централни бранители – Игор То-
машич и младите Шакиб Бензукан и Борислав 
Стойчев. 

Станимир Стоилов се нуждае от нов бра-
нител

Бербатов не бърза да мисли 
за бъдещето си  
Димитър Бербатов възнамерява да говори с 
шефовете на Тотнъм относно бъдещето си в 
клуба, но не смята да пришпорва ръководство-
то за среща. Българинът беше обект на транс-
ферен интерес от страна на Ливърпул и Ман-
честър Юн, но остана и се очаква скоро 
неговият агент Емил Данчев да потърси среща 
с президента на Тотнъм Даниел Леви за евен-
туални преговори за нов договор. 

Скоро Бербо и Данчев ще искат нов конт-
ракт

Валери Божинов гласен за 
продажба в Москва 
Валери Божинов може да бъде продаден в ру-
ските Спартак (Москва) или ЦСКА (Москва), 
разкри „Гадзета дело Спорт”. Българският на-
падател беше изваден от групата на Фиоренти-
на за контролата с Политехника (Тимишоара) и 
включен в трансферната листа, като между-
временно „виолетовите” взеха Кристиян Виери. 
Фиорентина фиксира трансферна цена на Бо-
жинов от 11 млн. евро. 

Божинов дава един от последните си ав-
тографи във Фиорентина
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Европейската шампионка на 400 метра 
Ваня Стамболова и бронзовата медалист-
ка в скока на височина Венелина Венева 
са дали положителни допингпроби за тес-
тостерон или неговите производни, раз-
криха от Международната федерация по 
лека атлетика (ИААФ). Това е станало на 
24 януари в Будапеща, като Венева се е 
провалила на теста и на 6 февруари в Со-
фия. Първоначално ИААФ спря правата на 
двете атлетки, но по-късно отмени това си 
решение. Българската федерация по лека 
атлетика (БФЛА) е била уведомена още на 
23 март. Поисканият контролен анализ или 
така наречената „Б” допингпроба също е 
потвърдила положителния резултат. Пре-
вишаването на допустимата норма на заб-
ранени вещества обаче е само с 5%, което 
е в рамките на евентуална статистическа-
та грешка. От ИААФ обаче категорично от-
казаха да направят по-обстоен анализ на 
пробите, като според тях методът им на 
анализ е достатъчно сигурен. При тази си-
туация БФЛА взе решение да не наказва 
Стамболова и Венева, защото на този етап 
вината им не е доказана напълно. 

Ваня Стамболова е уличена в употреба на заб-
ранени стимуланти

Стамболова и Венева с 
положителни допингпроби 

Атлетките могат да бъдат 
наказани за по две години 
Наказание от по две години да не се със-
тезават в официални състезания грози 
Ваня Стамболова и Венелина Венева. То 
може да стане факт, ако в крайна сметка 
бъде доказано, че двете атлетки наисти-
на са виновни. След решението на БФЛА 
да не санкционира Стамболова и Венева 
сега се чака дали Антидопинговият борд 
ще сезира спортния арбитражен съд 
(КАС). Ако не го направи, то двете бъл-
гарски лекоатлетки няма да бъдат наказа-
ни и от ИААФ. Последната инстанция, 
пред която може да се оборва евентуално 
негативно развитие на скандала, е Спорт-
ният арбитражен съд. Стамболова и Ве-
нева са възпитанички на треньора Георги 
Димитров. „На някои състезания те на-
рочно бяха търсени за допингтест, без да 
са определяни чрез жребий”, коментира 
той. 

Международната федерация 
помогна на Матей Казийски 
Президентът на Международната федерация 
по волейбол (ФИВБ) д-р Рубен Акоста изпра-
ти официално писмо до Българската федера-
ция по волейбол (БФВ), с което оторизира 
родната централа да скъса договора на Ма-
тей Казийски с ВК Славия. Така националът 
най-накрая ще може да подпише с италиан-
ския Тренто. Досега това беше под въпрос, 
защото Славия имаше доживотен договор с 
Казийски и имаше думата при всеки негов 
трансфер. От „белия” клуб бяха против пре-
минаването му в Тренто, защото настояваха 
той да остане в Динамо (Москва). При тази 
ситуация Матей трябва сам да плати неус-
тойката си по контракта с руснаците (100 000 
евро), като това, разбира се, ще направи но-
вият му клуб от Апенините. В Тренто той ще 
играе заедно с българите Владимир Николов 
и Смилен Мляков под ръководството на род-
ния специалист Радостин Стойчев. 

Феновете вече изкупиха 
1500 абонаментни карти 
Две седмици след началото на продаж-
бата на абонаментни карти за стадион 
„Георги Аспарухов” за новия сезон е на-
лице засилен интерес от страна на при-
вържениците. До момента са закупени 
над 1500 карти, като голяма част от тях са 
от нови абонати. Всички досегашни при-
тежатели на абонаментни карти могат да 
подновят абонамента си на местата от 
миналия сезон до 15 август. 

Левски срещу Тампере 
без Боримиров и Йовов?
Наставникът на Левски Станимир Стоилов 
най-вероятно няма да може да разчита на 
Даниел Боримиров и Христо Йовов за пър-
вия двубой срещу Тампере Юнайтед от 
Втория квалификационен кръг на Шампи-
онската лига. Двамата се оплакват от трав-
ми и пропуснаха част от контролите на тима 
в Австрия. Боримиров е с контузия в бедро-
то на левия крак, докато Йовов изпитва 
болки в кръста. Заради липсата на доста-
тъчно игрова практика в последната седми-
ца се очаква Мъри да ги остави на пейката 
във финала за Суперкупата на България 
срещу Литекс на 26 юли (от 20:00 часа на 
стадион „Васил Левски”) и за гостуването 
на Тампере на 31 юли. Финландците на 
99% ще се изправят срещу „сините”, след 
като надвиха Мурата (Сан Марино) с 2:1 
като гости в първа среща от Първия квали-
фикационен кръг на Шампионската лига и 
едва ли ще допуснат изненада на реванша. 
Домакините откриха в края на първата част 
чрез Проти, но в последните около 20 мину-
ти Тампере обърна резултата след две по-
падения на Ниеми. Едно полувреме за Му-
рата записа бразилският ветеран Алдаир 
(41 г.), но той се контузи и напусна игра. За-
ради поражението генералният директор 

на клуба от Сан Марино Джан-Карло Си-
мончини припадна и беше приет в болница. 
Срещата на Тампере с Левски във Финлан-
дия на 31 юли започва в 19:00 часа, а ре-
ваншът е на 7 август от 20:30 часа на ста-
дион „Георги Аспарухов”. 



БЪЛГАРСКИ ФУТБОЛ	 �	 Sportal  |  20 - 26 юли 2007 БЪЛГАРСКИ ФУТБОЛ	 	 Sportal  |  20 - 26 юли 2007	 �

„От шест месеца се води атака срещу ЦСКА. 
Целта й бе да не навлезе една нова сила, но 
атаката вече отмира и ще удари на камък”, зая-
ви президентът на ЦСКА Александър Томов. 
Шефът на „червените” опроверга всички ин-
формации относно проблеми в клуба, като за-
почна с Беласица, от където обявиха, че чакат 
парите си за Маркиньос. „Срокове за изплаща-
нето на сумите има и парите ще бъдат изплате-
ни нормално”, коментира Томов. Малко преди 
това президентът на Бела Костадин Хаджиива-
нов алармира, че „армейците” закъсняват с 
вноските си по трансфера. „От доста време 
слушам за финансови проблеми в ЦСКА, но ра-
ботата в клуба показва друго. Всичко е изчисте-
но”, сподели още Томов. Информацията за за-
плахи към собственика Прамод Митал бившият 
вицепремиер коментира така: „Това е поредна-
та измислица. Г-н Митал е в София в момента 
и работи по реструктурирането на Кремиковци. 
Приемам такива неща с усмивка. Всеки може 
да си пише, каквото си иска. Ако искате напи-
шете, че има нашествие от слонове на „Българ-
ска армия”. 

Александър Томов продължава да е опти-
мист за бъдещето на ЦСКА

Александър Томов анонсира 
нашествие на слонове в ЦСКА

Очакват поне 20 гола от 
португалския нападател 
Неи 
В ЦСКА се надяват новият нападател Клау-
динеи Александре Апаресидо-Неи да се 
превърне в топреализатор през предсто-
ящия сезон. Португалският стрелец дойде 
от Навал и взе фланелката с номер 99. 
„Двамата с Гарсес ще са титуляри в напа-
дение. Очаквам от Неи да вкара 20 гола”, 
коментира Сашо Томов. 27-годишният фут-
болист е играл още за португалските Ова-
ренсе и Морейренсе. Контрактът му е за 
срок от 3 години. Неи беше определен за 
„перлата” в селекцията на „червените”, като 
преговорите за неговото купуване са били 
много тежки и е имало сериозна битка за 
подписа му. Веднага след официалното си 
представяне таранът беше пуснат да се 
прибере в родината си, за да вземе багажа 
си, след което да се присъедини към лаге-
ра на тима в Холандия. 

Бербатов, Стилиян и 
Мартин идват за юбилея 
Европа срещу ЦСКА. Това ще е мачът, кой-
то ще изиграят „армейците” по случай своя 
60-годишен юбилей следващата година, 
обяви президентът на клуба Александър 
Томов. „Ще организираме грандиозно шоу. 
Обмисляме два варианта. Или силен тур-
нир, в който да участват няколко европей-
ски гранда, или мач между сборен отбор на 
Звезди от Европа срещу ЦСКА. За нашия 
тим участие ще вземат звезди като Берба-
тов, Стилиян Петров и Мартин Петров. 
Обещали са, че ще направят всичко въз-
можно, за да присъстват. Ще има и още из-
ненади за нашите фенове, но ще ги обявим 
на по-късен етап”, заяви Томов. Той споде-
ли, че въпреки грандиозното шоу, основна-
та цел си остава спечелването на шампи-
онската титла и силно представяне в 
евротурнирите. „Привлякохме много силни 
футболисти и не се съмнявам, че ще по-
стигнем целите си”, завърши Томов. 

Обещаха на Левски да 
получи стадион „Раковски”
Левски ще се сдобие с концесия за стадион 
„Раковски” до ноември. Това съобщиха от 
ръководството на „сините”, след като са по-
лучили уверение от компетентните органи. 
В условието на концесията влиза да се по-
строи освен нов модерен стадион и много-
функционална зала за над 5000 зрители. По 
проект стадионът ще е с капацитет 23-25 
000 седящи места, които ще са покрити с 
козирка. Ще има подземен паркинг за около 
7000 автомобила, за да може Левски да иг-
рае и мачовете си от Шампионската лига на 
бъдещото ултрамодерно съоръжение. Стар-
ши-треньорът на шампиона Станимир Стои-
лов заяви по този повод: „Когато това стане 
факт, Левски ще продава по десетина хиля-
ди абонаментни карти за сезон”. Наскоро 
собственикът Тодор Батков обяви, че има 
готов проект, според който в „Раковски” ще 
бъдат вложени повече от 30 млн. лева. 

Дарко Тасевски и Бензукан 
се сдобиха с работни визи  

Новите чуждестранни попълнения в Левски 
- мароканският бранител Шакиб Бензукан и 
македонският халф Дарко Тасевски, полу-
чиха от Национална агенция по заетостта 
своите разрешения за работа, които ще им 
дадат право да участват в мачовете у нас и 
в евротурнири за новия сезон. 20-годишни-
ят Бензукан премина на „Герена” от Каукаб 
(Маракеш), докато 23-годишният Тасевски 
подсили Левски със свободен трансфер от 
украинския Металург (Запорожие). Двама-
та бързо свикнаха с новата обстановка и са 
готови да се борят за място в титулярния 
състав. „И двамата се представят на ниво. 
Вече навлизат в игрови ритъм, свикват с 
отбора. Колкото повече приближава пър-
венството, толкова по-добре ще играят”, 
заяви наставникът Станимир Стоилов. 

НОВИНИ
	 Станислав Ангелов повече няма да 

играе в Левски, дори ФИФА да го върне 
в клуба. Това реши спортно-техническо-
то ръководство на тима, след като Пе-
лето тихомълком премина в Енерги 
(Котбус). 

	 Нападателят на Левски Емил Анге-
лов е на крачка от трансфер в израел-
ския Апоел (Тел Авив). Бившият играч 
на Черноморец се разбра за личните си 
условия, като само се очаква ръковод-
ствата на двата клуба да постигнат спо-
разумение за трансферната сума. Ба-
бангида беше привлечен на „Герена” 
през зимната пауза на сезон 2003/04 по 
настояване на тогавашния наставник 
Георги Василев. 

	 Шампионите се отказаха от привли-
чането на австралиеца Майкъл Бард, 
защото не можел да вкарва голове. 
Станимир Стоилов хареса нападателя 
на Университатя (Крайова) по време на 
контролата между двата тима в Ав-
стрия. Тогава „сините” победиха с 4:0, 
но Бард игра много силно и едва бе 
удържан от защитата на шампионите. 
„Искам ако вземем нов нападател, той 
да е голмайстор, а не да вкарва по три 
гола на сезон”, заяви Станимир Стои-
лов, след като се запозна по-подробно с 
футболиста.

	 Юношата на „сините” Антонио Павлов 
ще подпише 4-годишен контракт с бив-
шия отбор на Даниел Баромиров Мюн-
хен 1860. През пролетта роденият през 
1988 година опорен халф игра под наем 
в Калиакра (Каварна), където показа 
много добри игри и отбеляза две попа-
дения. Павлов има около 50 срещи за 
всички юношески формации на нацио-
налния отбор, като от германския клуб е 
забелязан именно там. Човек на Мюнхен 
1860 се е свързал с него веднага след 
евроквалификациите за юноши в Ирлан-
дия през май, когато нашият отбор не 
успя да се класира на европейското пър-
венство, след като спечели само една 
точка от мачовете с Унгария, Германия и 
Ирландия. Футболистът е желан от още 
два клуба в Герамния, както и от няколко 
в Източна Европа, но мечтата му е да 
играе на „Алианц Арена”. 
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Стоук Сити изпрати свой 
човек за Валентин Илиев  
Английският Стоук Сити е изпратил човек в Хо-
ландия, за да наблюдава изявите на бранителя 
Валентин Илиев, съобщиха от армейския клуб 
за Sportal.bg. Тимът от Чемпиъншип отдавна 
следи защитника и трансферът може да стане 
факт до края на лагера в Ниската земя. Нови-
ната коментира и президентът на „червените” 
Александър Томов: „Вальо Илиев е в отлична 
форма. Той се представя невероятно, като това 
е не само мое мнение, а и на спортно-техниче-
ския щаб. Ако продължава така, не виждам 
причина да не отиде в силен европейски клуб. 
Представянето му е такова, каквото искаме да 
бъде, за разлика от пролетния полусезон, кога-
то игра доста под възможностите си”, коменти-
ра Александър Томов. Вальо Илиев е искан в Англия

Роберт Петров си уреди 
трансфер в руския Рубин 
Левият бек на „армейците” Роберт Петров със 
сигурност напуска клуба. Македонецът успя да 
си уреди трансфер в тима на Рубин (Казан), 
който заема 7-о място в класирането на руска-
та Висша лига. Руснаците предлагат много до-
бра сума, която едва ли ще бъде отхвърлена от 
шефовете на „Българска армия”. Засега един-
ствен наставникът Стойчо Младенов е против 
продажбата на бившия халф-бек на Локо (Пд), 
защото не разполага с негов заместник, още 
повече че вече го няма и Тиаго Силва. В кон-
тролите треньорът се опитва да налага на тази 
позиция черногореца Никола Вуядинович. 

Роберт Петров тръгва за руското първен-
ство

Юношите-старша възраст 
взеха 24 000 лв. за титлата 
Общо 24 000 лв. си разделиха юношите-стар-
ша възраст на ЦСКА (родени 1988 г.) за спече-
лената титла в републиканското първенство. 
20-те играчи получиха по 1000 лв., а треньорът 
им Сашо Йорданов и шефът на школата Спас 
Джевизов взеха по 2000 лв. Във финалния 
сблъсък младите „армейци” надвиха връстни-
ците си от Левски с дузпи. Всички те получиха 
премиите си на церемония пред Музея на сла-
вата на стадион "Българска армия". Интерес-
ното е, че преди финала Сашо Йорданов на-
падна президента Александър Томов с 
обвинението, че ако има как, ще закрие школа-
та на клуба. 

Младите надежди на ЦСКА заработиха по 
хилядарка

Електричката се връща 
в Славия, Караславов 
продаден в Германия 
Бившият национал Здравко Лазаров-Електрич-
ката е на крачка от завръщане в тима на Сла-
вия. Крилото е свободен агент, след като напус-
на изпадналия във Втора турска дивизия 
Ерджъйесспор. Лазаров вече е провел разгово-
ри с президента на „белите” Венцеслав Стефа-
нов. „Имам няколко оферти от турски клубове, 
но условията не ме удовлетворяват. При този 
вариант е по-добре да се завърна в България”, 
заяви Електричката. В същото време Венци 
Стефанов успя да трансферира четвърти свой 
футболист в Германия след Благой Георгиев 
(Дуисбург), Чавдар Янков (Хановер) и Димитър 
Рангелов (Енерги). Става дума за капитана 
Асен Караславов, който беше продаден на вто-
родивизионния Гройтер Фюрт. Бранителят изка-
ра проби и беше одобрен. От Славия си тръгна 
и Костадин Джамбазов, за да премине в шампи-
она на Азербайджан – Хазар Ленкоран. 

Локомотив (Сф) преговаря с 
кошмарен за ЦСКА бранител 

Ръководството на Локомотив (София) води 
преговори с бившия защитник на Берое Аде-
лино Лопеш. Наставникът на „железничари-
те” Стефан Грозданов усилено търси десен 
бранител и националът на Гвинея-Бисау из-
глежда точното решение. През пролетта Ло-
пеш беше един от най-силно представилите 
се футболисти на Берое. Именно с негово 
попадение в 119-ата минута заралии елими-
нираха ЦСКА с 1:0 на 1/4-финалите в турни-
ра за Купата на България. Заради сравни-
телно високото си възнаграждение обаче 
Аделино беше освободен от Берое по нас-
тояване на собственика Николай Банев, кой-
то оряза бюджета на клуба за новия сезон. 
Междувременно Локомотив (София) напра-
ви 1:1 със Спартак (Пловдив) в контрола на 
стадиона си в квартал „Надежда”. 

Здравко Лазаров (в бяло) отново ще рад-
ва феновете на Славия

НОВИНИ

	 Димитър Пенев изненадващо се 
превърна във фаворит за селекцио-
нер на българския национален отбор. 
Заради отказите на редица чуждес-
транни специалисти да заемат поста, 
президентът на БФС Борислав Ми-
хайлов е готов да натовари с тази за-
дача именно Пената. Официално 
името на новия наставник на „трико-
льорите” ще бъде обявено на 30 юли, 
за когато е насрочено заседание на 
Изпълкома на футболната ни центра-
ла.

	 Стартът на шампионата в двете „Б” 
групи може да бъде отложен с една 
седмица. Причина за това са пробле-
мите с лицензи на някои стадиони, 
като например този на Чавдар (Етро-
поле). Все още не е разрешен и въ-
просът с участието на дублиращите 
отбори на Левски, ЦСКА и Литекс в 
състава на Западната „Б” група, сре-
щу което се обявиха голяма част от 
президентите на клубовете във вто-
рия ни ешелон.
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Борислав Михайлов шеф на 
съдиите и във ФИФА 
Президентът на Българския футболен съюз Бо-
рислав Михайлов вече е член и на Съдийската ко-
мисия на ФИФА, след като попадна в тази комисия 
и в Европейската футболна асоциация (УЕФА). 
Така Михайлов е първият българин след бившия 
шеф на БФС Иван Славков, който е член на коми-
сия на Световната централа. „Това е огромно при-
знание за нас. Радващо е, че вече се гледа с други 
очи на страната ни”, коментира Боби. Новите коми-
сии бяха попълнени след преизбирането на Сеп 
Блатер в края на май тази година и избора на но-
вия Изпълком на ФИФА. Председател на Съдий-
ската комисия на ФИФА е Мария Анхел Виляр-
Лона от Испания, а почетен председател - Рикардо 
Тейшейра от Бразилия. В същото време двама 
български рефери получиха наряди за мачовете от 
евротурнирите. Станислав Тодоров ще надува 
свирката на реванша между ФК Сараево (Босна и 
Херцеговина) и Марсакслок (Малта) от първия ква-
лификационен кръг в Шампионската лига, а Христо 
Ристосков ще ръководи втория мач между Нефтчи 
(Баку, Азе) и Рийд (Ав) в турнира на УЕФА. 

Боби Михайлов бере плодовете на при-
ятелството си с Мишел Платини

Трима французи, бразилец и 
българин са новите в Литекс 
Литекс официално представи петимата си нови 
футболисти. Това са французите Седрик Юра, 
Седрик Камбон и Фабиен Бударен, бразилски-
ят нападател Карлос Томе-Дуду и вратарят на 
младежкия национален отбор Илия Николов. 
„Направихме отлична подготовка. Вярно, не 
вкарваме много голове, но създаваме достатъ-
чен брой положения. Знам, че имаме много ра-
бота и тепърва ни предстоят проблемите, но не 
съм магьосник или факир, за да променя Ли-
текс за двайсетина дни”, коментира наставни-
кът на ловчанлии Ферарио Спасов. През новия 
сезон Литекс се закани да гони шампионската 
титла.

Локо (Пд) пред разпад 
заради провалена сделка
Шампионът на „А” група за 
сезон 2003/04 г. Локомотив 
(Пловдив) най-вероятно ще 
преустанови съществуване-
то си. Причина за това е не-
осъществената сделка за 
продажбата на клуба на тур-
ски бизнесмени. Както е из-
вестно, за акциите на „смър-
фовете” напираха няколко 
богаташи от Турция, начело 
с Левент Назифоглу. Те оба-
че се отказаха от намерени-
ята си да вземат Локо зара-
ди постоянните проблеми 
около клуба. След решение 
на съда бившият изпълни-
телен директор на Локомо-
тив Емил Наков беше опре-
делен за едноличен собственик за сметка 
на съпругата на убития ексшеф на отбора 
Александър Тасев. Наков обаче упорито 
отказва да преговаря с хората на Назифо-
глу, като се оправда, че в момента е в по-
чивка. „В клуба е пълна каша. Нашите адво-
кати всеки ден откриват нови нередности. 
Писна ми от всичко това”, заяви самият На-
зифоглу. Турците също така бяха информи-
рани да не се захващат с пловдивчани, за-
щото се очаква в близките дни в офиса на 
Локо да пристигне писмо от ФИФА, според 
което клубът дължи солидно обезщетение 

на бившия си бразилски футболист Влади-
мир Джордани в размер на $200 000. При 
целия този хаос наставникът на „смърфо-
вете” Иван Маринов-Масларя напусна и се 
прибра в родния си Кюстендил. „Това е 
една смешна и жалка картина. Не знам 
защо изобщо досега стоях. Разочарован 
съм, че се постъпва така с един отбор, кой-
то беше симпатичен на много хора”, обо-
снова решението си старши-треньорът. 
Самите футболисти на Локомотив (Пд) пък 
също решиха, че нямат работа на стадиона 
и бойкотираха тренировките. 

Иван Маринов вече не е треньор на Локо (Пд)
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Новият мениджър на Манчестър Сити Свен-Йо-
ран Ериксон обмисля да привлече българския 
национал Мартин Петров, твърди английското 
издание „Manchester Evening News”. Засега 
обаче става дума само за засилен интерес, без 
да е ималко контакти между двата клуба. Ерик-
сон разполага с достатъчно средства да играе 
важна роля на трансферния пазар и затова се 
съгласи да поеме тима. Бившият селекционер 
на Англия засега не пожела да разкрие някакви 
подробности. „През последните дни прочетох, 
че следим около 50-60 футболисти. Много ин-
тересно...”, заяви единствено шведският спе-
циалист. Според „Independent” обаче Марто е 
много по-близо до Тотнъм. Още преди година 
шефовете на Димитър Бербатов направиха 
опит да вземат крилото на Алетико (Мадрид). 
Мениджърът на Петров Лъчезар Танев споде-
ли, че не знае за евентуален трансфер на кли-
ента си. 

Английските клубове харесват стила на 
игра на Мартин Петров

Свен-Йоран Ериксон кани 
Мартин Петров в Ман Сити

Фиорентина се гаври с 
Божинов, ще го глобява 
заради интервю 
Ръководството на Фиоретина ще глоби 
българския нападател Валери Божинов, 
разкри „Гадзета дело Спорт”. Шефовете на 
„виолетовите” са бесни, че играчът е нару-
шил заповедта да мълчи пред италиански-
те медии и е говорил с журналист от един 
от фенсайтовете на клуба - „fiorentina.it”. 
Там Божинов обясни, че иска да остане във 
Фиорентина и да спечели обичта на тифо-
зите с много голове. Въпреки че от ръко-
водството са го обявили за продан, той не 
иска да напуска Флоренция. Това ядоса бо-
совете в клуба и те решиха да го санкцио-
нират. „Момчето се продава и нищо друго 
не ни интересува. Ние няма да разчитаме 
на него”, заяви спортният директор Панта-
лео Корвино. 

19-годишен български 
талант подписа договор с 
Болоня 
В Италия им писна от Божинов, но „тифозите” 
луднаха по друг български талант. Става въ-
прос за 19-годишния нападател Андрей Гъ-
лъбинов, който подписа договор с втородиви-
зионния Болоня. Българинът скача при 
професионалистите директно от неизвест-
ния Кастеларана (Серия D). Андрей става 
вторият българин в историята на клуба, пре-
ди 18 години там се подвизаваше Николай 
Илиев. Нападателят има спортно семейство. 
Бащата Асен Гълъбинов е бивш волейболен 
национал, а майката Полина Филипова също 
е бивша състезателка в този спорт. Неин 
баща пък е покойният вратар на футболния 
ЦСКА Йордан Филипов. Самият Андрей също 
тренираше в „червената” школа с набор 1988 
г. на Иван Методиев и Сашо Йорданов. 

Атанас Курдов дебютира 
за Байер (Леверкузен)
Българският нападател Атанас Курдов на-
прави дебюта си за новия си клуб Байер 
(Леверкузен). Наско се появи в игра по вре-
ме на контролната среща на Байер срещу 
швейцарския шампион ФК Цюрих (0:1). Та-
лантливият нападател, който игра с фла-
нелка с номер 21, 
влезе на терена в 
64-ата минута на 
мача заедно с дру-
гото ново попълне-
ние на Байер Рикар-
до Фати, като 
двамата замениха 
Асиму Туре и Ще-
фан Кислинг. Пред 
близо 3000 зрители 
единствения гол в 
мача отбеляза Ра-
фаел в 39-ата мину-
та. На почивката 
съставът на Левер-
кузен бе изцяло 
сменен, като в игра 
не се появиха само контузените Паул 
Фрайер и Бернд Шнайдер. „Забележително 
беше представянето на 18-годишния бъл-
гарски футболист Атанас Курдов”, отбеляза 
местното кьолнско издание „Кьолнер Ща-
дтанцайгер”. Само за 34 минути, които изи-
гра в контролния мач на Байер (Леверку-
зен) срещу ФК Цюрих, младият български 

Бербатов ми пожела успех, 
радва се младият нападател 
Наско Курдов сподели, че бившият играч 
на „аспирините” и капитан на българския 
национален отбор Димитър Бербатов му 
е пожелал да върви по неговите стъпки. 
Доскорошният таран на Левски заяви, че 
е останал с отлични впечатления от дни-
те, които прекара в лагера на Леверкузен 
в Швейцария, където отиде, за да мине 
медицински прегледи и да подпише с гер-
манския клуб. „Впечатленията ми са много 
добри. Играх 36 минути в контролния мач 
срещу ФК Цюрих и всички играчи ме при-
еха много добре. Радвам се за трансфера, 
дано отсега-нататък да се развивам добре. 

нападател Атанас Курдов си спечели сим-
патиите на германските медии и феновете 
на „аспирините”, дошли да гледат на живо 
срещата. „Наистина, пред нападателя така 
и не се откри шанс за гол, но той очевидно 
е от много малкото хора в света, които мо-

гат убедително да 
играят в стила на 
Димитър Бербатов. 
Начинът, по който 
се движи, както и 
техниката на мла-
дия Курдов наподо-
бяват изумително 
много на голямата 
звезда на неговата 
страна. От Байер 
(Леверкузен) твър-
дят, че привлечени-
ят за 350 000 евро 
играч в началото е 
предвиден за вто-
рия тим на „аспири-
ните”. Въпреки това 

обаче в клуба обмислят варианта да преот-
стъпят под наем чеха Михал Пападополус, 
което ще доближи Курдов страшно много 
до първия тим”, завършва коментара си 
вестникът. „Атанас е инвестиция в бъдеще-
то. Той е много бърз и технически много 
силен играч", не спести похвалите си мени-
джърът на германците Михаел Решке. 

След като всичко стана ясно, се чух с Митко 
Бербатов. Той ми пожела успех, каза ми, че 
трябва да тренирам здраво, да спазвам 
режим и ми пожела да следвам неговите 
стъпки”, разказа Курдов. Той ще се присъе-
дини към новия си отбор на 29 юли. 
По-малкият син на Петър Курдов добави, че 
вече е имал среща с треньора на Байер Ми-
хаел Скибе. „Говорих с него, каза ми да не се 
притеснявам. По време на котролата пък ме 
извика в 60-ата минута и ми пожела успех, 
отново ми каза да не се притеснявам”, раз-
каза Курдов. Той ще играе с номер 21. „Пър-
во поисках номер 12, но ми казаха, че е запа-
зен за феновете, които са дванадесетият 
играч на тима. След това попитах за номер 
9, но той бил зает”, коментира Курдов. 
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Милан вади 15 милиона евро 
за италиански национал 
Ръководството на Милан е готово да плати 15 
милиона евро за нападателя на Удинезе Фабио 
Куалярела. Нападателят е харесван от стар-
ши-треньора на „росонерите” Карло Анчелоти. 
От Удине обаче искат поне 20 милиона евро за 
24-годишния голмайстор, който беше привле-
чен от Сампдория през това лято. Към италиа-
неца интерес имаше и от страна на Манчестър 
Юнайтед. Проблем може да се окаже това, че 
шефовете на „фриуланите” вече направиха 
абонаментната си кампания с образа на Куаля-
рела, като евентуална му продажба може да се 
приеме лошо от тифозите на отбора. Напада-
телят направи мечтан дебют за италианския 
национален отбор, след като вкара двата гола 
за победата с 2:0 като гост на Литва в среща от 
евроквалификациите. При провал на прегово-
рите с Куалярела, Милан почти сигурно ще взе-
ме 17-годишния бразилец Алешандре Пато. 

Жорже Андраде премина 
от Ла Коруня в Ювентус 

Португалският защитник на Депортиво (Ла 
Коруня) Жорже Андраде премина в Ювен-
тус. Играчът идва на „Деле Алпи” за сумата 
от 10 милиона евро. 29-годишният брани-
тел има 48 мача за националния отбор на 
своята страна, но пропусна последното све-
товно пълвенство заради травма. Той ще 
подсили отбраната на "Старата госпожа", 
където треньорът Клаудио Раниери спешно 
търсеше добър централен защитник. „Биан-
конерите” се насочиха към Андраде, след 
като пропаднаха преговорите за привлича-
не на Габриел Милито, който предпочете 
офертата на Барселона. „Много съм горд, 
че дойдох в клуб, който е считан за свето-
вен гранд. Това е голяма крачка напред в 
моята кариера. Ювентус винаги е кандидат 
за “скудетото”, заяви Жорже Андраде. 

Куалярела е една от новите звезди в кал-
чото

НОВИНИ

	 Майкъл Оуен отбеляза първото си 
попадение с екипа на Нюкасъл от 19 
месеца насам за победата на „свраки-
те” с 3:1 над Хартлипул в дебюта на ме-
ниджъра Сам Алърдайс начело на от-
бора. Два гола за успеха на Нюкасъл 
реализира бившият младежки нацио-
нал на Англия Шола Амеоби.

	 Досегашният капитан на Аржентина 
със 115 мача зад гърба си в национал-
ния тим – Роберто Фабиан Аяла, обяви 
публично края на кариерата си на меж-
дународно ниво след злощастния финал 
на Копа Америка, загубен с 0:3 от Брази-
лия. Именно Аяла си отбеляза решаващ 
автогол в края на първото полувреме и 
така „гаучосите” натрупаха тежък пасив 
от две попадения на почивката.

	 Людовик Жюли вече е играч на Рома. 
Бившият му клуб Барселона се съгласи 
да го продаде за сума от около 3 млн. 
евро. Французинът премина медицин-
ски прегледи и ще играе на стадион 
„Олимпико” през следващите три годи-
ни. Вариант пред Жюли бе и завръщане 
в предишния му клуб Монако, но в кай-
на сметка той предпочете предизвика-
телството да играе в Серия „А”. 

двама нападатели. С още трима-четирима 
футболисти съставът ще е оформен. Най-
добре да са поливалентни, за да могат да 
играят на няколко поста. 

Ще навреди ли на футболистите, че ми-
налия сезон играха за Купата на УЕФА? 
Много отбори в различни страни са играли 
в евротурнирите и са отпадали в един се-
зон. Трябва да го приемем с вдигната гла-
ва. Няма връщане назад. 

А какво ще кажете за желанието на Гус-
таво Лопес клубът да публикува финан-
совите параметри по договора му? 
Темата за Густаво е вече затворена. Да 
казва каквото ще, но той просто не иска да 
играе в Селта. Всички футболисти си тръг-
ват един ден, а клубовете продължават на-
пред. От Барселона си тръгваха Ромарио, 
Лаудруп, Фиго, а и Роналдиньо ще си тръг-
не, а клубът си съществува. Няма незаме-
ними хора на този свят. 

Започвате с лесна програма. Това би 
трябвало да Ви улесни работата... 
Със сигурност ще се спечели и някой мач с 
късмет, но нормалното е да си вършиш ра-
ботата добре. Ние имаме едно предимство 
– допреди месец бяхме в Примера и спече-
лихме последните си три мача там. Защо да 
не можем да вземем първите си пет двубоя 
от първенството?! Ако го сторим, пътят към 
връщането в Примера ще ни се разкрие 
сам, но не можем да мислим, че ще пече-
лим само защото сме го правели преди. 

Какъв отговор очаквате от публиката, 
когато клубът е в Сегунда? 
Един отбор показва, че е голям чрез много 
неща, като се започне отвън. Ще имаме и 
лоши моменти, ала хората трябва да са зад 
отбора. Затова трябва да се борим те да 
виждат, че полагаме усилие. Ако не го пра-
вим, те ще го забележат веднага. 

А ако нещата се объркат от самото на-
чало? 
Аз живея ден за ден. Не се обременявам с 
мисли за бъдещето. 

След изпадането на Селта в испанската 
Втора дивизия голяма част от играчите 
търсят начин да напуснат. Българският 
наставник Христо Стоичков обаче не 
губи самообладание. Ето какво сподели 
той в интервю за регионалния вестник 
„Ла Вос де Галисия”. 

Как ще се справите с недоволните фут-
болисти, които искат да си тръгнат от 
Селта?
Който мисли да си ходи, да си плати. Имат 
си договори и който не ги изпълнява, ще си 
понесе последствията по вътрешния пра-
вилник. Недоволните да си плащат неустой-
ките по клаузите за разтрогване на контра-
ктите и ще могат да си тръгнат. Не е редно 
да пускаме някого да бъде щастлив някъде, 
а тук да остават другите да се мъчат. 

Какъв тип състав искате да притежава-
те? 
Моята идея е да имам комплектуван изцяло 
състав, с по двама играчи на пост, за да има 
конкуренция. Трябва ни централен защит-
ник и ми се ще да го имам на разположение 
до десет дни, а освен това и един халф и 

Живея ден за ден
Който не му харесва в Селта,  
да си плаща неустойката и да си ходи

Христо Стоичков: 
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Габриел Хайнце пожела 
да напусне Манчестър Юн 
Спряганият за трансфер в Ливърпул аржен-
тински национал от отбраната на Манчестър 
Юнайтед Габриел Хайнце е обявил, че иска 
да напусне „Олд Трафорд”. Това съобщи 
лично мениджърът на английския шампион 
сър Алекс Фъргюсън. 29-годишният ляв бек, 
който беше с националната гарнитура на ро-
дината си в турнира Копа Америка, е обект 
на трансферен интерес от страна на Реал 
(Мадрид), Нюкасъл Юнайтед и Ювентус. 
Той вече е обявил пред шефовете на насто-
ящия си клуб, че не иска да играе повече за 
Юнайтед и настоява да бъде продаден. 
„Агентът на Габи говори с нас и ни осведо-
ми, че клиентът му иска да напусне нашия 
клуб и да премине в друг отбор. Не съм сигу-
рен дали ще се стигне до неговата продаж-
ба, но засега нямаме конкретна оферта за 
него”, заяви Алекс Фъргюсън. Хайнце беше 
привлечен през 2004 година от Пари СЖ.

Бернд Шустер „номинира” 
седем футболисти за гонене 

Седем футболисти са попаднали в „черния 
списък” на новия треньор на Реал Мадрид 
– Бернд Шустер. В листата на нарочените 
от него попадат испанците Мичел Салгадо и 
Иван Елгера, италианецът Антонио Касано, 
както и бразилците Жулио Баптища, Емер-
сон и Марсело. Към тях може да се добави и 
името на бранителя Алваро Мехиа. Касано 
наскоро отхвърли оферта от Фенербахче. 
От него се интересува и Милан, но още не 
сериозно. Салгадо все пак има малки шан-
сове да остане, докато Елгера е в преговори 
с Валенсия и трансферът може да стане 
факт скоро. Емерсон е желан от Милан, а 
Баптища – от Галатасарай, докато Мехиа е 
отдавна обект на интерес от Сарагоса. За 
младия Марсело пък ще се търси клуб от 
Примера, където да бъде преотстъпен. 

НОВИНИ

	 Легендата на Ливърпул Роби Фаулър 
е на път да стане съотборник на Радо-
стин Кишишев в тима от Чемпиъншип 
Лестър Сити, след като президентът на 
"лисиците" Милан Мандарич лично обя-
ви, че ще направи всичко по силите си 
да привлече 32-годишния стрелец. Как-
то е известно, Фаулър може да премине 
във всеки клуб без трансферна сума, 
след като договорът му с Ливърпул из-
тече в края на миналия месец. До мо-
мента той води преговори за евентуа-
лен трансфер в австралийския ФК 
Сидни и конкурента на Лестър в Чемпи-
ъншип Кардиф Сити, но все още не е 
дал окончателен отговор на нито един 
от кандидатите за подписа му.

	 Съндърланд привлече халфа Кийрън 
Ричардсън от Манчестър Юнайтед. 22-
годишният футболист сложи подписа си 
под четиригодишен договор. Според за-
познати трансферната сума, която но-
вакът във Висшата лига ще заплати, е 
5,5 милиона паунда. Мениджър на Сън-
дърланд е Рой Кийн.

	 Испанският Бетис представи новия 
си наставник - Ектор Купер. 51-годишни-
ят аржентинец, който за последно води 
Майорка, подписа за година с анда-
лусците. Ръкодството на „зелено-бели-
те” обеща на бившия наставник на Ин-
тер да му осигури португалския вратар 
Рикардо, чилиеца Марк Гонсалес, ар-
жентинеца Марионо Павоне и хървати-
на Марко Бабич.

	 Холандският специалист Дик Адвока-
ат ще е новият треньор на националния 
отбор на Австралия. Според информа-
циите в местните медии Адвокаат ще 
поеме тима след изтичането на догово-
ра му с руския Зенит (Санкт Петербург) 
през ноември. Целта, поставена пред 
него, е класиране на световното пър-
венство през 2010 година.

	 Бразилският нападател на Реал (Са-
рагоса) Евертон премина в редиците на 
германския шампион Щутгарт. Бившият 
футболист на Борусия (Дортмунд) е 
преотстъпен за една година.

Дидие Дрогба предупреди, 
че може да се махне от Челси  
Голмайсторът на Челси Дидие Дрогба заяви, 
че неговото оставане на „Стамфорд Бридж” е 
повече от несигурно. Играчът на Кот д`Ивоар 
сподели, че е готов да напусне при добра офер-
та от финансова гледна точка. „На този етап 
все още нещата не са много ясни. При изгодно 
предложение от голям отбор може би бих на-
пуснал. Знам за интерес към мен от страна на 
Милан, Барселона и Порто, но то грандовете из 
Европа ме искат всяко лято”, коментира Дрогба 
в интервю пред „Сън”. В същото време мени-
джърът на Челси Жозе Моуриньо беше катего-
ричен, че капитанът на германския национален 
отбор Михаел Балак ще трябва да се пребори 
със сериозна конкуренция, ако иска да е титу-
ляр през предстоящия сезон. 

Дрогба (вдясно) не знае дали ще остане в 
Челси

Интер се подсили с играчи от 
Лацио и Ривър Плейт  
Италианският шампион Интер финализира 
трансферите на чилиеца Луис Хименес и ар-
жентинеца Нелсон Ривас. Първият е на 22 го-
дини и играе като офанзивен полузащитник, 
като идва от Лацио. Според треньора на „не-
радзурите” Роберто Манчини, Хименес много 
прилича на Луиш Фиго. Ривас от своя страна е 
на 24 години и досега играеше в защитната ли-
ния на Ривър Плейт. Финансовите условия на 
двата контракта не се съобщават. Очаква се 
Интер да се раздели с нападателя Хулиос Крус, 
който е искан от Фиорентина за заместник на 
продадения в Байерн (Мюнхен) голмайстор 
Лука Тони. 

Ривас (вляво) и Хименес позират при офи-
циалното си представяне

Диего Форлан в Алетико (М) 
за следващите четири сезона 
Уругвайският голаджия Диего Форлан офици-
ално беше представен като ново попълнение 
на Атлетико (Мадрид). Той заяви, че това за 
него е едно „хубаво предизвикателство”. Бив-
шият нападател на Манчестър Юн подписа за 
4 години с клуба на Мартин Петров, след като 
за него бяха платени 21 млн. евро на Виляре-
ал. Форлан е наясно, че няма как да избегне 
сравненията с отишлия си капитан Фернандо 
Торес. „Разбираемо е да ги има. Лично аз съм 
много спокоен, защото сме различен тип игра-
чи и откакто съм във футбола, винаги съм по-
емал отговорности”, заяви русокосият стре-
лец. Форлан ще си партнира с Мартин Петров
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Чукчето обвини Мартин 
Стоев за отпадане в Полша
Вицепрезидентът на Българска федерация 
по волейбол Митко Иванов обвини настав-
ника на националния отбор Мартин Стоев 
за тежката загуба с 0:3 от Русия на финали-
те на Световната 
лига в Полша, зара-
ди която не успяхме 
да излезем от гру-
пата, независимо 
успеха с 3:2 над бъ-
дещия победител 
Бразилия. Според 
Чукчето треньорът 
е объркал тактика-
та, а освен това е 
отменил сутрешна-
та тренировка пре-
ди двубоя, защото 
е поспаланко. „Сто-
ев използва грешна 
тактика в мача с 
руснаците. Дори 
вината, която приема Андрей Жеков, е вина 
на треньора. Не може след това да гони иг-
рачи, защото нямаме безкраен избор. Няма 
как да се лишим от някой, ако е във форма. 
Освен това за Мартин е ужас първата тре-
нировка, защото спи до 10-11 часа”, споде-
ли Митко Иванов пред „Gong.bg”. След фи-

Европейска титла за Таню 
Киряков на 50 м пистолет  
Таню Киряков стана европейски шампион на 
50 метра пистолет (мъже) на първенството 
на Стария континент по спортна стрелба с 
малокалибрено оръжие в Гранада (Испания). 
Двукратният олимпийски първенец записа 
общо 663.5 точки. Той влезе с втори резул-
тат във финала (567) и едва при последния 
изстрел във финала успя да изпревари рус-
нака Владимир Гончаров. Двамата се движе-
ха с равни точки до деветия изстрел във фи-

налите в Катовице Мартин Стоев се закани, 
че занапред няма да вика някои от играчи-
те. Не на такова мнение обаче е Чукчето. 
„Изгонени от отбора няма да има. Ще се 

готви разширен 
състав и за Евро 
2007 ще останат 
най-добрите. След 
като Мартин бе из-
дигнат до небесата 
за бронзовите ме-
дали от Световно-
то в Япония, сега 
трябва да си поне-
се заслуженото. 
Вината за провала 
в лигата е на тре-
ньорите, не обви-
нявайте състезате-
лите”, категоричен 
бе Иванов. Самите 
национали са пус-

нати в почивка до 1 август. След това тимът 
се събира на подготовка в Правец за Евро-
пейското първенство, което ще е в Русия от 
6 до 16 септември. България е в предвари-
телна група с отборите на Хърватия, Фин-
ландия и Италия. Първите три тима про-
дължават напред. 

нала, но при последната стрелба Киряков 
стреля по-добре и завоюва трета европейска 
титла в кариерата си. Финалът на българина 
е 96.5, докато Гончаров стреля 94.1 и с общо 
662.1 точки остана втори. Бронзовият медал 
е за Франческо Бруно (Италия) с 660.5 
(562/98.5). Само малшанс попречи на Мони-
ка Костова да завоюва златото на малока-
либрен пистолет при девойките. 18-годишна-
та състезателка на СК Светкавица 
(Търговище) стреля много силно, но заради 
проблем с оръжието остана на пето място в 
крайното класиране с актив от 567 т. 

Баскетболист №1 на България за 2006 го-
дина Филип Виденов ще пропусне допъл-
нителните квалификации за Евробаскет 
2007, които започват на 8 август. Гардът 
счупи костица на стъпалото на десния крак 
по време на тренировка в Правец. По ду-
мите на лекаря на националния тим Тони 
Георгиев най-благоприятно за бързото 
възстановяване на играча би било той да 
бъде подложен на операция. В противен 
случай Фил ще трябва да бъде гипсиран. 
Обикновено при такива случаи рехабили-
тацията трае най-малко 40 дни, но при 
всички положения Виденов ще пропусне 
така важния за състава квалификационен 
цикъл. Играчът бе ключова фигура в наци-
оналния отбор и на него се разчиташе из-
ключително много за предстоящите срещи 
с Босна и Херцеговина и Унгария от групо-
вата фаза. Контузията на Виденов поставя 
треньорския щаб на тима в изключително 
тежка ситуация, съобразено с целите на 
„трикольорите” през това лято. Междувре-
менно стана ясно, че капитанът на нацио-
налния отбор Тодор Стойков е трансфер-
на цел на гръцкия Олимпиада Патра. 

Треньорът Тити Папазов няма да може използ-
ва Филип Виденов (на снимката)

Филип Виденов пропуска 
квалификациите за Евро’07 

Тежък инцидент на 
Златната лига в Рим  
Тежък инцидент помрачи състезанието по 
лека атлетика от Златната лига в Рим. 
Финландецът Теро Питкамаки, който е 
най-добрият копиехвъргач в момента, 
уцели с копието загряващия французин 
Салим Сдири, който се състезава в дис-
циплината дълъг скок. Скачачът веднага 
бе откаран в болница. Първоначално 
беше съобщено, че става дума за 3-сан-
тиметрова прободна рана, но после се 
оказа, че раната е дълбока цели 10 санти-
метра. В резултат на това бяха засегнати 
бъбреците и черния дроб на Сдири. Друг 
скачач - италианецът Андрю Хоуи, който 
стана победител в състезанието, бе на 
косъм от още по-голяма травма. „Копието 
мина на сантиметри от мен. Ако бях мръд-
нал малко, щеше да се забие в главата 
ми. Всички бяхме изплашени до смърт”, 
заяви Хоуи. 

Амели Моресмо под 
въпрос за US Open  
Амели Моресмо може да пропусне четвър-
тия турнир по тенис от Големия шлем за го-
дината - Откритото първенство на САЩ. 28-
годишната французойка, която в момента е 
шеста в света, има едва една спечелена 
титла от началото на сезона и не е премина-
вала осминафиналите на останалите турни-
ри от Шлема, като загубите й са само от чех-
кини. В Австралия и Франция падна от Луцие 
Шафаржова, а в Лондон - от Никол Вайди-
шова. Моресмо може да реши да завърши 
сезона рано, като пропусне US Open, и да се 
състредоточи върху подготовката си за 2008 
г. „Всичко е възможно. Може да играе в Ню 
Йорк, може и да не играе, заяви треньорът 
на Амели Луи Курто. - Тя наистина има нуж-
да от пълно презареждане на батериите, за 
да се завърне с нови амбиции и цели. Това 
може да отнеме време. Две седмици? Три 
седмици? Два месеца? Не знам колко”. 
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Шефът на Макларън Рон Денис отрича да е зна-
ел за шпионажа

Не знаехме за това, 
уверяват британците 
От Макларън-Мерцедес очаквано отреко-
ха твърденията, че секретните документи 
на Ферари са станали достояние на пове-
че от един от служителите им. „Силно сме 
загрижени за постоянно растящите спеку-
лации по тази тема. Никой в Макларън 
преди 3 юли 2007 година не е знаел, че 
Кулън разполага с тайни документи на 
Ферари”, се казва в официалното стано-
вище на тима. 

Наказание грози Макларън 
заради шпионската афера 
Официални лица от отбора на 
Макларън-Мерцедес ще бъдат 
разпитани по скандала с доско-
рошния им служител Майк Кулън. 
Както е известно, бившият главен 
дизайнер на тима е заподозрян в 
промишлен шпионаж. 48-годиш-
ния британец е приемал неле-
гално техническа информация, 
принадлежаща на Ферари, от 
уволнения вече механик на „чер-
ните кончета” Найджъл Степни.
От ФИА искат да знаят колко 
време Кулън е разполагал със 
секретните документи на Ферари 
и колко други служители в Макла-
рън са се запознали с данните на 
конкурентите от Скудерията. Много е ве-
роятно „Сребърните стрели” да бъдат на-
казани. От Международната автомобилна 
федерация споделиха, че съществува ве-
роятност Кулън да е разполагал със специ-
алните 780 страници данни още от самото 
начало на сезона. Италианските адвокати 
внесоха допълнително напрежение, изра-
зявайки съмненията си в още едно от отго-
ворните лица в Макларън - Джонатън Нийл. 
Според тях той е знаел за притежанието на 

документите. Нийл е основният човек, кой-
то уведомява шефовете Мартин Уитмарш 
и Рон Денис за всичко, което се случва в 
екипа им. 
Тези съмнения на италианците могат да се 
окажат напълно уместни. По-рано през се-
зона Макларън поставиха под въпрос „под-
вижните подове” в болидите на Ферари. 
Възможно е британците да са разбрали за 
този елемент именно от тайната докумен-
тация.  

Шефът на Формула 1 Бърни Екълстоун отбеля-
за, че е щял да намери място на Люис Хамил-
тън на решетката, ако в Макларън не са подпи-
сали с него в началото на годината. 
Влиятелният бос призна, че е бил толкова впе-
чатлен от представянето на тъмнокожия пилот, 
че е щял да използва реномето си, за да го вка-
ра в най-комерсиалната автомобилна надпре-
вара на планетата. „Казах на Люис, че дори и 
Рон Денис да му бе отказал, щях да му осигуря 
място в друг отбор, призна 76-годишният бри-
танец. – Беше лесно да забележа, че има нуж-
ния талант. Той бе спечелил във всеки един 
шампионат, в който се бе състезавал. Тогава 
си казах – защо пък да не спечели и във Форму-
ла 1”? Екълстоун отхвърли слуховете, че Луис 
Хамилтън би могъл да загуби точки в шампио-
ната заради шпионския скандал между Макла-
рън-Мерцедес и Ферари. Той допълни, че се е 
притеснявал по какъв начин са щели да се раз-
вият събитията във Формула 1 след напускане-
то на Михаел Шумахер, но сега е доволен от 
четиристранната битка за титлата през тази го-
дина. 

Бърни също е забелязал таланта на Ха-
милтън преди повечето хора

Екълстоун бил обещал на 
Хамилтън място във Формула 1 

Промениха 
конфигурацията на пистата 
„Индианаполис” в САЩ 
Конфигурацията на пистата „Индианапо-
лис” в САЩ беше променена. На нея за 
първи път от август 1990 година насам ще 
бъдат организирани състезания от мото-
циклетната Гран при. Новото трасе по 
всяка вероятност щеше да се използва и 
във Формула 1, ако Бърни Екълстоун и 
Тони Джордж не бяха разтрогнали догово-
ра на пистата. Организаторите все още се 
надяват да стигнат до споразумение с 
Бърни, за да успеят да върнат Гран при 
на Щатите след няколко години. „Напра-
вена беше инспекция както от ФИА, така и 
от Международната федерация по мото-
циклетизъм. Промените, които бяха на-
правени, ще бъдат използвани, ако някой 
ден керванът на Формула 1 се завърне на 
нашата писта", коментира президентът на 
„Индианаполис мотор спийдуей” Джои Чи-
тууд. 

Шуми не е оказал влияние 
върху продажбите на 
билети в Германия  
Напускането на седемкратния световен шам-
пион във Формула 1 Михаел Шумахер бе го-
лям удар за германските фенове. Техният 
ентусиазъм обаче не е спаднал, имайки в 
предвид, че организаторите на Гран при на 
Европа очакват продажбите през този уикенд 
да скочат значително в сравнение с минали 
години. Мениджърът на легендарното трасе 
Валтер Кафиц разясни, че има скок с 15% на 
продажбата на билети спрямо миналата го-
дина по това време. Това обаче се обяснява 
с факта, че бившата федерална република 
вече разполага само с едно състезание в ка-
лендара. От този сезон „Нюрбургринг” и „Хо-
кенхайм” ще се редуват в организирането на 
Гран при на Германия. Съветникът във Фе-
рари Михаел Шумахер пък ще бъде гост на 
отбора си и през този уикенд, където офици-
ално ще открие новопреименувания в негова 
чест завой „Schumacher-S”. 
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Христо Йовов изнервен, 
изпращат го на психолог 

Нападателят на Левски Христо Йовов „из-
пуши” по време на подготвителния лагер на 
тима в Линдабрун (Австрия). Бижутера по-
лучи директен червен картон в проверката 
срещу Корона (Полша) (1:2) за реплика към 
съдията. Запознати твърдят, че техничарят 
от Своге се е изнервил от тежките трени-
ровки и дългото време без семейството си. 
За тази цел от спортно-техническия щаб на 
„сините” обявиха, че ще пратят Йовов на 
консултации при психолога на отбора д-р 
Татяна Янчева. Именно на работата на Ян-
чева се приписва част от успеха на Левски 
през изминалите два сезона. 

Охраната на Панчарево вече знае кой е 
Гарсес (в червено)

Охраната на Панчарево не 
пуска новите в ЦСКА 
Мащабната селекция в ЦСКА внесе смут сред 
редовите служители в клуба. Дошлите на „Ар-
мията” в последно време няколко футболисти с 
черен цвят на кожата станаха причина за ко-
мична ситуация. По време на контролата на 
„червените” с Миньор (Пк) (3:1) новите попъл-
нения Кевин Амунике и Хосе Луис Гарсес бяха 
взети за фенове. При опита си да догледат вто-
рото полувреме на двубоя от резервната ска-
мейка двамата не бяха допуснати от охраната 
на базата на Панчарево. Чичко на средна въз-
раст с надпис върху гърдите си „Security” кате-
горично отказа да пусне двамата чужденци да 
наближат игрището. На помощ се притекоха 
привържениците на ЦСКА наоколо, които обяс-
ниха на пазача за какво става дума. 

Футболистите на Вихрен 
делят един хотел с Азис 
Играчите и спортно-техническият щаб на 
Вихрен (Сандански) имаха честта да бъ-
дат в един и същ хотел с поп-фолк идола 
Азис. Това стана по време на подготовката 
им в Банско. Тимът току-що се беше наста-
нил в хотела си, когато на рецепцията се 
появи 29-годишният славей от Костинброд, 
чието истинско име е Васил Троянов Боя-
нов. Оказа се, че същата вечер той има 
концерт в местна механа. Малко по-рано 
от същия хотел се изнесоха футболистите 
на евроучастника Локомотив (София) и по 
този начин не успяха да се засекат с Азис. 
На последната тренировка на „железнича-
рите” преди отпътуването нападателят 
Саша Антунович тренираше с обърнати 
гащи. На въпроса защо ги е обърнал нао-
паки Цоко каза, че това го е направил про-
тив проклятието на хората. Бил малко суе-
верен и искал да се предпази от 
евентуални контузии. Саша Антунович 
обаче нямаше късмет, след като се прости 
с 1000 евро, заложени за титла на Аржен-
тина от Копа Америка. 

Тиери Анри заряза жена си 
след 4-годишен брак 
Новото попълнение на Барселона Тиери Анри 
и неговата съпруга Никол Мари Клер ще сло-
жат край на съвместния си живот, разкри таб-
лоидът „News of the World”. Френската суперз-
везда и неговата 27-годишна съпруга ще се 
разведат след 4 години брак, след като Никол 
научи за системните изневери на съпруга си. 
Анри обаче не намери смелост да си признае 
всичко, а нарочно оставил телефона си вкъщи. 
Именно в него жена му видяла „горещи” снимки 
и клипчета от похожденията на Тиери. Играчът 
се премести сам в Барселона, докато Никол 
Мари Клер и 2-годишната им дъщеря все още 
са в Лондон. Анри има около 40 милиона евро 
на своята банкова сметка, като при развод по-
ловината ще заминат при жена му. Тиери Анри вече е свободен мъж

Роналдо обмисля да вдигне 
трета светба 
Бразилската суперзвезда на Милан Роналдо е 
на прага на трета сватба, разкриха близки на 
играча. Феномена е силно влюбен в бразилска-
та студентка Мария Беатрис, с която излизат 
вече няколко месеца. Наскоро красавицата за-
позна 30-годишния голмайстор с родителите 
си, като той е бил приет отлично от семейство-
то на годеницата си. Това накарало Рони да се 
замисли сериозно дали Мария не е жената на 
неговия живот, след като досега имаше два 
кратки и неуспешни опита за съвместен живот 
с Милене Домингеш и модела Даниела Чекаре-
ли. Роналдо има един син на 7 години. 

Роналдо няма спирка, мисли за нова же-
нитба

Арестуваха Мария Шарапова, 
носела нинджа-оръжие
Руската тенисистка Мария Шарапова беше за-
държана от полицията на летище „Хийтроу” в 
Лондон. Маша беше спряна от граничните вла-
сти и подложена на разпит от полицията. При-
чина за инцидента е, че Шарапова е носела в 
багажа си нунджаку, което представлява бойно 
оръжие, състоящо се от две пръчки, свързани 
помежду им с верига. „Трябва ми за упражне-
ния”, оправда се руската тенисистка. Във Вели-
кобритания обаче уредът е в списъка на забра-
нените за носене в самолет предмети. Едва 
след като полицейските служители разпознаха 
Мария Шарапова, тя беше освободена. 

Красивата Маша има страшни неща в ба-
гажа си
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Търсят се рефери за WCG 2007

Организаторите на WCG (Световните кибер 
игри) отново предоставят възможност за раз-
витие в областта на съдийството. Това е не-
вероятна възможност за всички онези, които 
смятат, че могат да покрият необходимите 
изисквания и да станат официални рефери 
на Световните кибер игри 2007 в Сиатъл 
през октомври. Опитът, който може да при-
добиете по време на WCG 2007, е несрав-
ним, защото това е най-голямото състезание 
в областта на електронните спортове. Гейм-
събитието на годината ще събере над 700 от 
най-добрите кибер спортисти, а домакин на 
събитието ще бъде огромен 70 000 стадион. 
Изискванията са следните:
• Трябва да имате опит като съдия или иг-

Офроуд предизвикателство 
с MotorStorm™ 
Играта MotorStorm™ е интересен хибрид 
между злобни състезания с коли и метал му-
зика, което прави концепцията й доста ат-
рактивна. В този офроуд рейсър насред пус-
тинята различните видове возила се 
надпреварват едновременно на една и съща 
писта – от големи камиони до бъгита и мото-
циклетчета. За разлика от други състезател-
ни игри, промените, които правите в среда-
та, докато се състезавате в MotorStorm™, се 
отразяват на резултата ви при следващите 
обиколки. Например, ако нацелите голям ка-
мък и той се премести, най-добре запомнете 
къде е точно, тъй като на следващата оби-
колка той ще ви чака там, готов да ви причи-
ни авария. Пистите в играта имат множество 

рач в избраната от вас игра.
• Трябва да познавате в детайли играта, за 
която кандидатствате.
• Трябва да бъдете психически и физически 
здрав.
• Трябва да притежавате качеството да от-
съждате и да вземате решения.
• Трябва да можете да общувате на други 
езици, от които английският е задължителен.
Какво ще получите от WCG:
• Ще получите сертификат, удостоверяващ 
вашите умения като рефер в конкретната 
дисциплина.
• Възможност да участвате отново като ре-
фер на бъдещи турнири.
• Ще ви бъдат осигурени настаняването и 
храната по време на Гранд финала.
• Ще ви бъдат осигурени пари за всеки един 
от дните, прекарани в Сиатъл.
Важно е да знаете, че пътните разходи тряб-
ва да ги поемате сами. Ако искате да стигнете 
по-лесно до крайната цел, най-добрият начин 
е да направите връзка с БФЕС във възможно 
най-кратки срокове. Пишете на wcg@bfes.bg  
или се обадете на тел: 980-07-51. 

пътечки и шорткъти, а вие може да си изби-
рате превозно средство в зависимост от те-
рена. Всичко се свежда до това да намерите 
подходящият тип возило, което ви подхожда 
и след това да намерите този път през пис-
тата, който ще ви позволи да финиширате 
първи. Не си правете илюзии, не само опо-
нентите ще ви пречат. Трасетата са наисти-
на коварни, някои скокове са адски трудни 
за изпълнение, има счупени коли, ями с кал 
и ръбове, които ще ви изпратят извън писта-
та към гибел. Може би най-голямото предиз-
викателство е да съумеете да не стоите на 
пътя на другите състезатели. Ако сте доста-
тъчно бързи и се махнете от пътя им, те ще 
катастрофират. А ако не сте - тогава ще на-
блюдавате на забавен кадър как летите във 
въздуха, а моторът ви например ще се раз-
пилява на парчета по пистата. 

Forza 2 – перфектната 
автомобилна симулация

Forza 2 е перфектната автомобилна симула-
ция както за любители, така и за професио-
налисти. Kато ниво на трудност e доста мо-
билна, тъй че е малко вероятно да не 
откриете нещо, което да не допада на стила 
ви. Forza 2 предлага повече от 300 коли от 
50 основни производители; хиляди лицензи-
рани тунинг части и подобрения; 12 обкръ-
жения за състезанията, някои от които са 
направени по истински писти като Laguna 
Seca, Mugello, Sebring и Nürburgring. Безспо-
рен плюс на играта е поведението на раз-
личните коли на пистата – всяка е уникална 
и определено ще почувствате разликата 
между Enzo и Beetle. Няма две коли в играта, 
които да се карат по един и същи начин. Ако 
сте новобранец и не ви харесват игри като 
Gran Turismo и Need for Speed, Forza 2 ще ви 
хареса. Тя дава възможност да използвате 
няколко помощни елемента като контрол на 
стабилността, антиблокировка при спиране 
и контрол на окачването, които ще ви позво-
лят да задържите колата на пътя без много 
трудности. Ако вече сте истински специалист 
в сферата на автомобилните симулации, 
тези екстри най-вероятно ще ви дразнят. За 
щастие можете да изберете дали да ги из-
ползвате или не. Без тях играта става значи-
телно по-трудна, така че внимавайте! Дори и 
с всичката тази помощ внимателното каране 
във Forza 2 е задължително. Ако завиете 
малко по-бързо, със сигурност ще излезете 
от пътя. По подобен начин, ако карате твър-
де пасивно, бързо ще изостанете, тъй като 

изкуственият интелект на играта ще се въз-
ползва от тази ви грешка. В повечето ситуа-
ции противниковите състезатели са много 
находчиви. Можете да започнете с участие в 
показните състезания или в състезание за 
време, да влезете в интернет, за да прове-
рите уменията си срещу целия свят или на-
право да се насочите към режима „Кариера”, 
който е най-важният в играта. Определено 
обаче в интернет състезанията имат повече 
екстри, отколкото в обикновените. Microsoft 
прави седмични турнири за различни класо-
ве коли, в които всеки може да се опита да се 
класира. Системата на турнирите е много 
добра. Записвате се за даден турнир, който 
все още не е започнал, като за целта прави-
те квалификационна обиколка на първата 
писта от турнира. В зависимост от броя на 
участниците, най-бързите се включват в тур-
нира. Оттук насетне правите по един рунд 
всеки ден, в зависимост от прогреса ви в 
класацията на турнира. Това, което постига 
Forza 2 в крайна сметка, е точно този напре-
дък, който можете да очаквате от продълже-
нието на първата Forza. Моделът на каране 
е допълнително подобрен и вече е толкова 
задълбочен, че вероятно ще загубите и ос-
таналото ви свободно време за да купувате, 
настройвате и да се състезавате с любими-
те ви коли. Ако харесвате състезателните 
игри, то не трябва да пропуснете да поиграе-
те Forza 2. 
Със съдействието на Българска федерация по 
електронен спорт
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Футбол

Мач за Суперкупата 
на България

Четвъртък (26 юли)
20:00 часа:
Левски - Литекс
(БНТ)

Контрола

Неделя (22 юли)
03:30 часа: 

Лос Анджелис Галакси - 
Челси
(Sky Calcio, Chelsea TV, Sky 
Sport 1)

Формула 1

Неделя (22 юли) 
14:40 часа:
Гран при на Европа
(bTV)

Мотоциклетизъм

Неделя (22 юли)
Гран При на САЩ
(Eurosport)

Колоездене

Тур дьо Франс
(Евроспорт)

БИЗНЕС СГРАДИ

Бизнес сграда Джули
ул. Якубица 19

Бизнес Сграда Мобиком
бул. Йерусалим 1

Бизнес Сграда Позитано
ул. Позитано 37
939 08 64

Бизнес център АТМ
бул. Цариградско шосе 131,  
7ми километър

БИЦ ИЗОТ - Сграда 1
бул. Цариградско шосе 133,  
7ми километър

БИЦ ИЗОТ - Сграда 2
бул. Цариградско шосе 133,  
7ми километър

Спортна палата
бул. Васил Левски 75 

Европа - Офис "Север"
кв. Дружба, ул. Искърско шосе 7
817 35 25

Европа - Офис "Юг"
кв. Дружба, ул. Искърско шосе 7

Интерпред
бул. Драган Цанков 36

Gallup International 
ул. Джеймс Баучер 23

РЕСТОРАНТИ

Александрия
Аерогара София (пред входа)
945 91 01,088727068

Биляна
Студентски град  
(с/у зала Хр. Ботев)
962 04 40, 0888 35 05 58

Бистро ''Sun Style"
Околовръстен път , Технополис
0896 87 88 62

Бистро "Кратуните"
ул. Цар Асен 5
0899 83 68 52

Брезите
пл. Папа Йоан Павел II №2
0878155186

Вратата
кв. Лозенец, ул.Кокиче 13
866 90 05, 0889235866

Дванадесетте стола
ул. Д-р Вълкович 12
9818384

ЕТНО
ул. Алабин 35
9887575

Захир
Студентски град, бл.56
0896 66 79 76

Кактус
ул. Христо Белчев 20
9867431

Кибеа
ул. Д-р Вълкович 2А
9803067

Комерсиал
ул.Шишман 27

Крим
ул. Славянска 17
9886950

Мама миа
ул. Шишман 39
981 27 27
кв. Стрелбище, ул.Дедеагач 19-21

Мачу Пикчу
ул. Славянска 24
988 35 25, 
за доставки: 980 64 16

Метеор
ул. Битоля 2
958 23 93

Наргиле
ул. Якубица 17
878 84 97 25

Ниагара
ул. Кричим 1
962 12 90
ул. Дойран 2
958 28 81
ул. Цар Симеон 140
832 51 89

Престо
ул. Цар Асен 16
981 96 28

Родопска къща
Студентски град, до бл. 21
868 62 47

Сакар
Студентски град, до бл.60
962 39 45

Прима
ул. Драгалевска 1
961 66 77

Пчела
ул. Св. Седмочисленици
963 13 92

Ресторант Комитите
Студентски град  
(зад зала Христо Ботев)
0887667791, 962 21 10

Ресторант-градина Табиет
ул. Джеймс Баучер 76
96 96 96
ул. Кирил и Методий 1
983 31 31 

Руини
бул. Христо Смирненски 32
980 50 00
ул. Сердика 18

Савоой
пл. Папа Йоан Павел II, №2
865 74 20

Чергата
ул. Шипка 34
944 77 77

Чифлиджанов
бул. Черни връх 27
963 10 90

Bitburger
ул. Стефан Караджа 20
9819665

business point club GOURMET
ул. Акад. М. Попов 24-а

Calipso
ул. Костенски водопад 58
958 25 88

Captain Cook
бул. П. Славейков 12-14
9549098

Carrera
ул. Голо Бърдо 4
960 28 66

Da Vidi
ул. Хан Аспарух 36
9806746

EGUR EGUR
ул. Шейново 18
9461765
ул. Добруджа 10
9893383

Euro
ул. Узунджовска 5
987 95 76

Evergreen
Студентски град, бл.57
961 60 14

EX'USE ME
бул. Васил Левски 15-17
4801004

Fish & Grill
бул. Арсеналски 4  
(до басейн Спартак)
866 52 77

Fly restaurant & bar
бул.Никола Вапцаров 25
862 54 57
кв. Дружба,  
ул.Искърско шосе 4
979 12 58

Kabuki Lounge
ул. Александър фон Хумболт 35А
9717760

Mediterraneo
ул. Оборище 9Б
944 95 82

Onar
ул. Гладстон 40
987 00 50

Rimini
ул. Златен Рог 20
962 75 16

The Vegi Home
бул. Патриарх Евтимий 10
981 56 77

Zion
ул. 6-ти септември 22

ПИЦАРИИ

Дон Домат I
ул. Раковски и пл. Славейков
(02) 980 04 31
Дон Домат II
ул. 6 септември и ул. Славянска
(02) 980 41 22
Дон Домат III
ул. Триадица и ул.Веслец
(02) 988 60 50
Дон Домат IV
ул. Цар Асен 34
(02) 984 12 70

Камино
Студенстки град, бл. 57
0887 30 34 73

Лучано
ул. Паренсов 11
986 65 77

О! Шипка
ул. Шипка 11
944 92 88
кв. Бъкстон, бул. Бъкстон 22
955 55 25
кв. Люлин 10 бл. 146
927 72 52
Студентски град, бл.51
868 92 72
ул. Будапеща 13
988 22 21
за доставки: 988 87 88

Пицария ''Джапето''
ул. Граф Игнатиев 4
0878 146 348

Трол
пл. Славейков 6А
980 45 53
бул. Витоша 27-29
981 58 33
ул. Коста Лулчев, бл. 245
9733757

Casa Mia
ул. "Жулио Кюри" 86
865 69 76

Escada
бул. Витоша 66 
987 27 98

Mr. Pizza
ул. Неофит Рилски 44
02 988 82 58, 0895 616 111 
www.mr-pizza.info

Pizza Hut
ул. Гурко 62
986 67 17
бул. Дондуков 7
981 75 75
Бизнес Парк София, сграда 3
974 01 73
Mall of Sofia, Зона Б5, ет.3

СЛАДКАРНИЦИ

Емералд
ул. Лайош Кошут 35
(02) 952 07 29

КЛУБОВЕ И БАРОВЕ

Александър
ул. Неофит Рилски 63
986 15 06

Бели нощи
ул. Христо Ковачев 20
0889653978

Бордо
ул. Цар Асен 14
89 32 11

Добро
ул. Якубица 19
962 82 28

Виенски салон Luciano
ул. Mосковска 29
981 97 77

Захарно петле
гр. Перник, ул. Миньор 1

Зита
ул. Искър 86
8464323

кафе FIX MIX
бул. Васил Левски 24
9882442

кафе-бар Mediterrani
ул. Шишман 37

Лагуна
ул. Христо Белчев 13
9803001

Лилия
пл. Славейков 7
0886 314 768

Лонг Джон
ул. 6-ти септември 20А

Лучано
пл. Славейков 9
980 30 50

Маркрит
бул. Арсеналски 7
9632044
бул. П. Евтимий 61
9526945
бул. Евлоги Георгиев 137
9442323

Метропол
ул. Иван Асен II 68
943 75 06

Огледалото
ул. Цар Асен 12
988 27 72

Червило
бул. Цар Oсвободител 9
981 66 33

ТВ ПРОГРАМА

Футбол 

Мач за Суперкупата 
на България

Четвъртък (26 юли)
20:00 часа:
Левски - Литекс
Ст. "Васил Левски", София

Шампионска лига,  
I квалификационен кръг,  
реванши

24/25 юли
Динамо З (Хър) - Ленкоран 
(Азер)
БАТЕ Борисов (Блрс) - Апоел 
(Кип) 
Рангерс (Анд) - Шериф (Мол)
Торшавн (Фар. о-ви) - Хафнар-
фьордур (Исл)
Вентспилс (Лат) - ТНС (Уелс)
Левадия (Ест) - Победа (Мак)
Астана (Каз) - Олимпи (Гру)
Каунас (Лит) - Зета (Чг)
Мурата (Сан Мар) - Тампере 
(Фин)
Жилина (Слвк) - Дюделанж 
(Люкс)
Елфсборг (Шв) - Линфийлд 
(Сев. Ирл)

Пюник (Арм) - Дери Сити (Ирл)
Сараево (Босна) - Марсакслок 
(Мал)
Тирана (Алб) - Домжале (Слвн)

Интертото,  
III кръг,  
първи срещи

21/22 юли
Дачия (Мол) – Хамбургер (Гер) 
Ветра (Лит) - Блекбърн (Анг) 
Хамарби (Шв) - Утрехт (Хол) 
Хайдук (Сър) - Униао Лейриа 
(Пор) 
Глория (Рум) – Атлетико М 
(Исп) 
ЧЕРНО МОРЕ (Бъл) - Сампдо-
рия (Ита) 
Гент (Бел) - Олборг (Дан) 
Оцелул (Рум) - Трабзонспор 
(Тур) 
Рапид В (Ав) - Рубин (Рус) 
Черноморец (Укр) - Ланс (Фра) 
Тобол (Каз) - ОФИ (Гър)

Формула 1

Гран при на Европа

Неделя (22 юли) 
15:00 часа:

Мотоциклетизъм

Гран При на САЩ
Неделя (22 юли)

Тенис

Мъже

23-29 юли
Турнир в Умак (Хърватия),  
$416 000
23-29 юли
Турнир в Индианаполис (САЩ), 
$525 000
23-29 юли
Турнир в Кицбюел (Австрия), 
$735 000

Жени

23-29 юли
Турнир за жени в Станфорд, 
Калифорния (САЩ), $600 000
23-29 юли
Турнир Бад Гащайн (Австрия), 
$175 000

Колоездене

Тур дьо Франс
(продължава до 29 юли)
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Ambassades
ул. 6ти септември 54
0899148361

Babbles
ул. Шишман 22
980 65 79

BACKGROUND
бул. Витоша 14
9863529

Basic
ул. Неофит Рилски 55
986 36 72

Bene
Бизнес парк, сграда 10
Бизнес парк, сграда 2
976 94 72

bistro 99
ул. Ангел Кънчев 11
981 25 61, 981 19 19

Black Label whiski bar
бул. Цар Oсвободител 9
987 86 64

Brasserie
ул. Райко Даскалов 3
980 03 98

Bukowski
ул. Христо Белчев 8А
0888 555 677

Café Café
Mall of Sofia
9803867

Candle
ул. 6-ти септември 55
981 39 71

Chillout café
ул. Баба Неделя 6
9533504

Chocolate
ул. Раковски 193
897820090

Coffe House
Бизнес Парк София, сграда 12Б
976 97 67

Cohiba
Студентски град, бл. 25
0899 81 88 66

Colibri
ул. Княз Борис 65
986 68 44

DE CUBA
ул. Гладстон 58
9807459

Egg Lake City
Бизнес Парк София, 
сграда 10

Famous
бул. Джеймс Баучер 77
962 43 95

Fly bar
кв. Бели брези, 
ул. Лерин 55
958 92 03

Fresh Café
басейн Спартак

Fusion /bar & diner/
ул. Христо Белчев 6
988 52 58

GALAXY BOWLING CLUB
пл. България 1
916 65 90, 952 26 55
www.galaxybowling.eu

Gallery
Студентски град,  
ул. проф. д-р Иван Странски
962 42 95

Hot Spot
ж.к. Младост 1, Комплекс ''Рея''
0899192419

Le Chef D'oeuvre
Студентски град, бл. 54, вх. В
961 69 66, 0888 99 96 06

Leon
д-р Вълкович 8

Living Room
ул. Янко Сакъзов
846 41 95

Marseille
бул. проф. д-р Иван Странски 5
968 19 78

Mellita bar & dinner
ул. Граф Игнатиев 4
981 10 07

Nero bar & food
бул. Витоша 180 
953 10 01; 0896 74 14 20; 
www.nerosofia.com;  
nero@nerosofia.com 

Oskar
ул. Добруджа и ул.Славянска
981 17 07

Orisha
ул. Солунска 50
953 32 94

Pasha bar & dinner - oriental trill
бул. Черни връх 37
888 20 32 72

Revolucion /bar, diner&party club/
ул. Лидице 2
973 33 15

Rush
ул. Теодосий Търновски 60

Soho
ул. Хан Крум 30

Stand By
City Center Sofia
889217731

STRAF
бул. Патриарх Евтимий 6
96669947

The French Café
бул. Македония 48
951 50 85

Tiffany Club
ул. Денкоглу 12-14
980 55 83

UPSTAIRS
бул. Витоша 18 
989 96 96, 989 93 93

Vino Bar Trovatore
Лозенец, ул.  Миджур 23
0888 897 830, 
www.trovatore23.com

VISION Diet Diner & Sushi Bar
ул. Парчевич 32
0877122194

PUBS

Бирария Бохеми
бул. Васил Левски 55
987 73 25

Бирария Джоки
кв. Гео Милев, 
ул. Цветан Радославов 6
0878555659, 028702223

Бирария При кулата
ул. Галичица 11
962 53 33

Емералд
гр. Перник, ул. Миньор 1
0887 21 21 99

Фенерите
ул. Котел 2
964 03 86

Халбите
ул. Неофит Рилски 72
980 41 47
бул. Прага 18
954 20 15

Dublin cool house
ул. Алабин 54
943 40 04

Griffin
ул. Ангел Кънчев 26
986 44 38

The Fox and Hound
ул. Ангел Кънчев 34
980 74 27

Warsteiner
ул. Раковски 163A
981 22 86

ХОТЕЛИ

МегЛозенец
ул. Крум Попов 84

Хотел Ганеша
ул. Александър фон Хумболд 26
971 38 15

Хотел-Ресторант "Каса Бланка"
Младост 3, ул. Г. Белов 20
877 33 57

Хотел Diter
ул. Хан Аспарух 65
98 98 998

ФИТНЕС И СПА

Аеробик Център "Даниспорт"
бул. Г. С. Раковски 107
983 54 50, 0888 436 088,  
www.danisport1.com
Раб. време: пон.-неделя 7:15-21:00

Виталити 1
ул. Банат 2
917 59 10

Плувен Комплекс  
"Спортна палата"
бул. Васил Левски и Гурко
930 05 02,
www.valiosport1.com
Раб. време: пон.-събота 7:15-20:00

Покрит басейн "Диана"
ул. Тинтява
962 38 56, 962 47 02
Работно време: 7:00-18:00

Соларно студио ''Sun Style"
Околовръстен път , Технополис
0897 87 88 62

Спортен клуб "Релакс"
кв. Младост 1А, бл. 502
887 84 88
Работно време: 7:30-21:30

Фитнес център "Йова Спорт"
бул. Шипченски проход 2, 
Зала Универсиада
873 75 72
Работно време: 7:30-22:00

Фитнес център "Спортпром"
бул. Драган Цанков 23  
сграда "Спортпром", Автогара
870 84 09
Раб. време: пон.-петък 9:00-22:00 
събота-неделя 12:00-21:00

Фитнес Център "Vitality"
ул. Панайот Волов 31
0888938667

Флайс
ул. Веслец 18
981 05 45

Fitness Centre Boevski 2000
Национален стадион В. Левски

Fitness Centre Diana
Басейн Дианабад
0896 684 117
Работно време: 7:00-22:00

Inside Yoga style
ул. Неофит Рилски 46
0886 800 733, 981 56 10

SPA Center Nail Bar
ул. Якубица 25
8688889

The Cat
ул. Драгалевска 1
962 81 81

МАГАЗИНИ

Билетен Център "Елиана"
кв. Свобода,  
ул. Св. Николай Чудотворец" 11
896 32 46

оръжеен магазин Аполо
ул. Оборище 16
944 98 88

Шоколадова къща,  
Valentino Chocolatier
бул. Никола Вапцаров 27
962 20 82

Ballistic
ул. Фр. Нансен 5
9890602

COP.COPINE
ул. Гурко 43
9802461

Raxevski
ул. Гурко 48
980 96 87
City Center Sofia
963 44 74

Sport Shop
ул. Гурко 43
9819577
ул. Я.Сакъзов 22

The Gourmet House
ул. Шишман 37

Umbro
бул. Витоша 35
9816519

БЕНЗИНОСТАНЦИИ

„ТЕМПО ПЕТРОЛ”
ул. Сребърна 38  
(срещу Южен парк)
962 05 05 
ж.к. „Младост” 1А, 
бул. „Ал. Малинов” (до БИЛЛА)
974 40 21 
ж.к. „Дружба” 1,  
бул. Проф. Цветан Лазаров
979 12 61 
ж.к. „Дружба” 2, ул. Димитър 
Пешев
979 12 80
Околовръстен път, с. Чепинци
996 21 52 

Създай Профил



7 Дни с 
Ферари.

7 Дни в 
7 звезден
хотел в
Дубай.

7 Златни 
кюлчета на 
стойност от
50.000 евро.

7
МАРКИРАЙТЕ СЕГА „7ОКЕР“ 

И СПЕЧЕЛЕТЕ 7СЕНЗАЦИОННИ 

НАГРАДИ!  

И още 4 
страхотни
награди.

ИГРАЙТЕ СЕГА ПРИ www.bet-at-home.com

ЖИВОТЪТ Е ЕДНА ИГРА!

7ГОДИНИ 
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